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На  ваш  запит  про  інформацію  від  10.08.2017  року  надаємо  наступну 

інформацію. 

На  виконання  Закону  України  «Про  доступ  до  публічної  інформації»  наказом 

голови  Сєвєродонецького  міського  суду Луганської  області  від  15 червня 2012 року  № 

6  затверджене  Положення  про  порядок  організації  доступу  до  публічної  інформації, 

що  знаходиться  у  володінні  Сєвєродонецького  міського  суду  Луганської  області  (далі 

  Положення).  Положення  визначає  порядок  здійснення  та  забезпечення  права 

кожного  на  доступ  до  інформації,  що  знаходиться  у  володінні  Сєвєродонецького 

міського суду Луганської  області, та  інформації, що становить  суспільний  інтерес. 

Відповідно  до  п.2.1  Положення,  доступ  до  інформації  забезпечується  шляхом: 

оприлюдненням  публічної  інформації  в засобах  масової  інформації;  систематичного  та 

оперативного  оприлюднення  інформації  на  офіційному  вебпорталі  «Судова  влада 

України»  в  мережі  Інтернет;  розміщення  публічної  інформації  на  інформаційних 

стендах у приміщенні  суду; надання  інформації за запитами  на  інформацію. 

В  Сєвєродонецькому  міському  суді  Луганської  області  особами, 

відповідальними  за забезпечення  доступу до  інформації  у суді, окрім  виконання  інших 

посадових  обов'язків,  є  керівник  апарату  C.B.  Чехута  та  заступник  керівника  апарату 

суду  О.В.  Петренко;  відповідальним  за  адміністрування  веб    сайт  суду  є  головний 

спеціаліст  з  інформаційних  технологій  О.Д.  Биков;  відповідальною  за  виконання 

роботи  із забезпечення  зв'язків  із засобами масової  інформації  є консультант  суду  Є.О. 

Яблонська. 

У  2016  році  Сєвєродонецьким  міським  судом  Луганської  області  було 

опрацьовано  15 запитів  на  інформацію,  у тому  числі  у січні    3, у березні    1, у  травні 

  1, у червні   2, у серпні   1, у вересні   2, у жовтні   2, у листопаді   1, у грудні   2. 

Розпорядником  інформації  щодо  посадових  окладів  та  інших  нарахувань  є 

територіальне  управління  Державної  судової  адміністрації  України  у  Луганській 

області. 
Г 

В.о.  голови  Сєвєродонецького 
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